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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Ao sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Lindonês 
K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Maicon Gonçalves para fazer a leitura de um pequeno 
texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 30/10/2017 e a Ata da 
Sessão Solene em comemoração aos 500 anos da Reforma Luterana do dia 
30/10/2017 que foram aprovadas por unanimidade. Logo após o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
Ofício GB Nº 407/2017 – responde o Pedido de Providência Nº 16/2017 de autoria 
da Bancada do PP; Ofício GB Nº 408/2017 – responde o Pedido de Providência 
Nº 18/2017 de autoria dos Vereadores Julio Witt e Márcio Ferrari; Ofício GB Nº 
409/2017 – responde o Pedido de Providência Nº 19/2017 de autoria dos 
Vereadores Julio Witt e Márcio Ferrari. Em seguida o Senhor Presidente passa 
para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o Senhor Presidente, 
nobres colegas Vereadores, Senhor Cláudio Schwartzhaupt Secretário Municipal  
de Administração e toda a população presente, falou sobre a Sessão Solene 
ocorrida na última segunda-feira em comemoração aos 500 anos da Reforma 
Luterana frisando que esta Reforma foi de grande importância pois revolucionou o 
mundo da religião, salientou a janta realizada pelo Executivo Municipal para os 
funcionários públicos demonstrando reconhecimento e união entre todos, 
salientou o relato de um morador do Arroio Breguéis ocorrido há cinco meses 
onde disse que não havia mais condições de trafegar naquele local e que agora 
está feito conforme os moradores solicitaram, parabenizou o trabalho do 
Executivo Municipal que tem procurado atender os pedidos de todos os munícipes 
buscando sempre o bem comum. Líder da Bancada do PP: Márcio Ferrari – 
Cumprimentou o Senhor Presidente e os nobres colegas Vereadores, ressaltou a 
Sessão Solene ocorrida na última segunda-feira em comemoração aos 500 anos 
da Reforma Luterana salientando que esta reforma muito tem agregado no nosso 
país sendo de grande importância homenagear os envolvidos, relatou sua 
participação no jantar oferecido pelo Executivo Municipal em comemoração ao dia 
do Funcionário Público salientando que foi um belíssimo jantar e que uniu ainda 
mais o funcionalismo independente de sigla partidária, frisou que o trabalho de 
Vereador em todos os mandatos em que pode acompanhar é também de 
reivindicar os anseios da comunidade através de todos os meios de comunicação 
possíveis inclusive da Tribuna desta Casa, salientou que os moradores das praias 
tem feito reclamações pela falta de iluminação, a dificuldade do recolhimento de 
lixo e os matagal que vem se acumulando solicitando providências ao Executivo 
pois a praia não é somente de veraneio, merece cuidado todas as épocas do ano, 
falou sobre relatos de moradores da Linha Saraiva que só veem a estrada ser 
patrolada e quando ao chover se depara com muito lodo salientando que é 
necessário o Executivo priorizar o ensaibramento, falou sobre o pedido já 
realizado pelo Vereador Julio Witt quanto a limpeza dos bueiros no Bairro dos 
Julios para um tráfego de qualidade e que ainda não foi atendido, salientando que  
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embora já tenham sido realizadas algumas limpezas, àquele local precisa de um 
cuidado constante, ressaltou que como Vereador tem respeitado o tempo do 
Executivo Municipal para se organizar mas é preciso atenção as principais ruas do 
município que necessitam providências o quanto antes. Não havendo outro Líder 
de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 61/2017. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 21/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão onde o Vereador Edison Gonsalves 
fez o uso da palavra: relatou que a presente Indicação visa economia, 
durabilidade das lâmpadas e qualidade na iluminação, salientando que embora o 
custo para adquiri-las seja maior que as tradicionais lâmpadas incandescentes, 
em curto e médio prazo trarão economia de até sessenta por cento nos gastos em 
conta de luz. E não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, 
onde foi aprovado por unanimidade. Requerimento para realização de Sessão 
Solene em homenagem aos 65 anos da Assembleia de Deus de Terra de 
Areia. O Senhor Presidente colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Manoel Andrade – PMDB; Lucimara Silva – PMDB; Julio Witt – PP; 
Maicon Gonçalves – PP; Edison Gonsalves - PMDB. Não havendo nenhum outro 
Vereador que quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na 
próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 13 de novembro de 2017. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
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